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= De snit

= 6 november slaan we over en er komt een
woensdagavond achteraan (4 december)
= 14 november eventueel extra, donderdag, 5,=

niet verplicht
vosKaartjes?n Walbeek

1

@

gewone
snit

dubbele
snit

herhaalde
snit

gemarkeerde
snit

7

= Mogelijke zitsels

= Effect door eerst naar
vV te spelen?

> kost een slag!

leider

9 = begin bij het spelen van een
dubbele snit te spelen naar de
laagste vork

24-10-19

@

= 50% kans op 2 hartenslagen
» wH bij West

N

leider

| Wat een pech! m
\
” ) beloond

= Speel v2 naar vV

snit op vH

= Op welke honneurs kun je
snijden?
» vHen vB

= Welke snit als eerste?
> speel v2 naar v10 z
leider
» En later: v6 naar vV

@

= Welke honneurs kun je
vangen?
» vV of vB
= Hoe neem je een
dubbele snit? z
> speel 5 naar v9 leider

> en later: 6 naar v10

> Hoeveel slagen haal je als je
eerst naar vH speelt?

> slechts één




@

= Welke honneur kun je
vangen?

» vH

= Hoe neem je een
herhaalde snit?

>V > v5 feter

= Geen vH bij Oost
»vB > v6

B 103

Q- Meerdere keren snijden op dezelfde
honneur: herhaalde snit
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= De eerste slag loopt als volgt
> YA >v8>v2>vH

= Wie heeft vB?
> West

~ =

P+ <

= Hoe verloopt slag 2? leider

> v3>v9>v10>a2
v .7 63

Ql een snit die zeker gaat lukken, ]

= Dus snijden op vB

noemen we een gemarkeerde snit

eerde snit(3)
N

@

= De eerste 2 slagen lopen als
volgt

> vV SvH>vA>v2
»v3 >v10>vB>v5

w o
v H86
= Welke kaart in slag 3 . l z
door Noord? leider
> v4 >v6>{ 7]

QMerk op:
= Als Oost v10 8 2 had gehad, had

hij in slag 2 8 gespeeld
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@

= Hoe moet je spelen voor
5 hartenslagen?

N

»v4 > vB

> 92> vH w o
>8> v10 Z

> vA leider
> v2

vH8

24-10-19

Merk op:
= als je voldoende entrees hebt in
Zuid, kun je ook beginnen met vH

@

= De eerste slag loopt als volgt
> vA>v8>v2owV

= Wie heeft vB?
» West of Oost v 98

Q Merk op slag 1
= vV en vB zijn inwisselbaar, dus
geen gemarkeerde snit
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@

dracht 7.1.1

= De eerste 2 slagen lopen = Wie heeft
als volgt: vA?

West

> v2 >v7>vV>v8 -
= Wie heeft

W of O
= Slag 2 vanuit
N Noord:
v3 >v9> ?
= Welke
leider kaart in v10
Zuid?

V

= snit op vB
50% kans

= vAis gemarkeerd
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% dracht 7.1.2

= Bij een gunstige = Hoe speel je?
kaartverdeling kun je hier
vier hartenslagen maken

= Slag 1
= Slag 2

v5 > vV
vA > v6

v AN3 2 v

om 4 slagen te
kunnen maken moet

de Heer in tweeén
bij West zitten

leider

Begin niet
met vB -
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@

= Beginnen met vB.....

dracht 7.1.3a

» maakt v9 van Oost hoog!
v[Alv 103
N

leider

Stel de vraag:
Wat houd ik over als

de honneur gedekt
wordt?
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@

= Je hebt samen 10 harten
en mist vV

of slaan (1)
vAB1072
= Hoe speel je de harten? N

»>slag 1: vH W O

>slag 2: vA z
leider

vH9853

QSnit op de vrouw:
= met 10 kaarten is slaan effectiever
dan snijden op de Vrouw

17

= Je hebt voldoende
entrees in Zuid

24-10-19

= Hoe speel je?
= Slag 1 ‘ v4 > v10

= als v10 houdt, is vH
bij West gemarkeerd

= terug naar de leider
v6 voorspelen

Begin niet | .
met vB g

Honneur op honneur!

[QVlerk ook op dat voor verdedi

ging geldt:
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@

= Je speelt SA en West
komt uit met v9

:A A
leider

dracht 7.1.4

= Hoe speel je?
= kaart in
dummy

vV

v

West ontkent een
plaatje

dus ¥B zit bij Oost
Honneurs korte
kant eerst
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@

= Je hebt samen 10 harten
en mist vH
= Je begint met vV

> West speelt v4 vH4

= Welke kaart in Noord?
> w2

vAB107 2
)|

w o v 6
z

leider

vV9853

QSnit op de Heer:

samen 11 kaarten

= snijd altijd op de Heer, tenzij je

hebt
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% gof HEELN L))
N

= Je hebt samen 10 harten
en mist vH

= Je begint met vV

> West speelt, na lang 4 w o
denken en trekken \/ z
aan de kaart, v4 leider
. i ?
Welke kaart in Noord? wV9853
> w2
= Wat nu? »

Roep de WL door te zeggen

é- Ik zag dat je zat te denken welke harten je
zou spelen.
Je zal daar een reden voor gehad hebben.
Laten we aan de WL vragen of dit correct is. )
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Je hebt samen 7 harten
en mist vB

Neem je de snit op

B of sla j AHV?
vB of sla je v e

slaan is iets
effectiever

» werkt bij 3-3 verdeling
> en bij 4-2 met de Boer

bij de doubleton

~

Snit op de Boer met samen 7 kaarten?
@
= slaan is iets kansrijker dan snijden

21

Iag 7.1 (N dealer)

'/15-19 pnt l

SA-verdeling

West | Noord | Oost | Zuid
149 | pas | 1e

pas 2SA | pas | 3SA
pas | pas | pas

AaB87
vB932
*92
«H985

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: 42
> NZ:3SA +1: (+430):
- dubbele snit in ruiten

- vanuit Noord eerst naar ¢10
en later naar ¢V

Manche
poging

23
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@
N

= Je hebt samen 9 harten
en mist vV

= De eerste 2 slagen

verlopen als volgt:
4 W | N o 7
v2 | vo | vA | va felder

v5 | v10 V@B 8 3.
= Welke kaart in Zuid?

» vH

Q Snit op de Vrouw met samen 9
kaarten?
= slaan is iets kansrijker dan snijden
» Eight ever, nine never
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@

* Je hebt samen 6 harten
en mist vB

= Neem je de snit op
vB of sla je vAHV?

z
leider

[Q Snit op de Boer met samen 6 kaarten? ]

= snijden is iets
effectiever

» gemiddeld zit de B iets
vaker bij de vierkaart

= snijden is iets kansrijker dan slaan
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@

West | Noord | Oost | Zuid
1a pas

44 pas

AaAH765

P manche -
haalbaar
a fit

= Contract: 44 door Oost

= Uitkomst: vB (hoogste serie)
> 4a C: +420
- troeftrekken

- daarna klaveren naar de
Heer en later naar de 10
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West | Noord | Oost | Zuid
2-1’AT

pas 29'5 pas | 3¢

pas | 3v pas | 3SA
~(V)B 1085 a72
vV84 vH105 3
¢ 8 +B972
* *«B76

= Contract: 3SA door Zuid
= Uitkomst: aV (hoogste serie)
» NZ: 3SA C: 400
- ruiten werkkleur; als op ¢AH

- (gemarkeerde snit)

West niet bekend, snijden op +B

manche
poging in SA

25
West | Noord | Oost | Zuid
2SA | pas | 3SA

pas pas pas
AaB853
vV1075
¢« B103
%65

%ag 7.5 (N dealer)

P>20-22 pnt

SA-verd.

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: «H (hoogste serie)
» NZ: 3SA C: 600
- in schoppen 9% slag

ontwikkelen: spelen naar aV

geen fit hoog
manche in SA
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West | Noord | Oost | Zuid

pas 3a pas
pas

g 7.7 (Z dealer)

P> 011 prt

& steun

= Contract: 3s door Zuid
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie)
= NZ: 34 C: +140
- schoppen: AH slaan
(9 kaarten samen)
- klaveren ontwikkelen

minimaal
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24-10-19

@

West | Noord | Oost | Zuid
1SA | pas 2-@
PR pas | 3SA

"~ geen
4 krt hoog

lag 7.4 (W dealer)

= Contract: 3SA door Oost

> OW: 3SA +1: +630
- schoppen ontwikkelen

op 10

= Uitkomst: v2 (kleintje>plaatje)

- gemarkeerde snit in klaveren
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West | Noord

Oost

1w
4v

Manche
haalbaar

lag 7.6 (O dealer)

= Contract: 4v door West
Uitkomst: «V (hoogste serie)
» OW: 4v C: 620
- eerst troeftrekken
- dubbele snit in ruiten
(begin met #10, later #9)

28

@

West | Noord Zuid
140 pas | 1lw pas
2v pas | 4v a.p.

Oost

//,—\\ Y,
12-14 pnt YRRy R)
v steun +A84

«A8732

slag 7.8 (W dealer)

410754
vVo4

¢ 10932
%V 10

* <€ >
™ >
W W
@© o
u N

= Contract: 4v door Oost
= Uitkomst: ¢H (hoogste serie)
= OW: 4v C: +620

- in troef snijden op vV

- klaveren ontwikkelen
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= Bestudeer hoofdstuk 7 en 8
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek

- Brigg,
° QO . ferey,

Nederlandse

Bridge Bond

B

=

Bridge
} flits
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